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Перекидки на двоих
Базовые паттерны
2 человека, 6 булав.

· Вы стоите напротив друг друга на расстоянии 3-4 метров

· Вы оба начинается с двумя булавами в правой руке и одной в левой

· Вы начинаете, подняв правую руку с булавами над головой, затем опускаете её сбоку для замаха и кидаете свой первый пасс с правой руки. Действие «вверх, вниз, пасс» - это эквивалент привычному «на старт, внимание, марш»
· Пасс из правой руки летит партнёру в левую руку; это называется «прямой пасс»

· Бросок «пасс» крутится 1,5 оборота, но считается броском на 1 оборот

· Обычные броски каскада называются бросками себе или селф (от англ. self-себе)

· Вы кидаете пассы в соответствии с согласованным ритмом, например на 4 счёта, когда каждый четвёртый бросок – это пасс

В некоторых паттернах все пассы совершаются правой рукой. Также есть «двурукие» паттерны, где пассы совершаются и правой, и левой руками.

В таблице ниже представлены несколько наиболее популярных ритмических рисунков (паттернов) для перекидок.
	  Ритм
	  Последовательность
	  Руки (пасс)
	  Другое название

	  4 счёта
	  пасс-себе-себе-себе
	  правая
	  Через один

	  2 счёта
	  пасс-себе
	  правая
	  На каждую, шауер

	  3 счёта
	  пасс-себе-себе
	  обе руки
	  Вальс

	  1 счёт
	  Пасс
	  обе руки
	  Ультимэйт

	 Пасс-пасс-себе
	  пасс-пасс-себе
	  обе руки
	  2/3 счёта


Этикет перекидок
Во время перекидки:

· всегда следите за ритмом. Например, проговаривайте про себя «пасс, себе, себе» при перекидке на 3 счёта;
· не кидайте пасс, если в руках осталось только 2 булавы. Это называется «пропуск»;
· не отворачивайтесь. Ваш партнёр может кинуть пасс, даже если вы считаете, что перекидка окончена;
· полезно сообщать партнёру о качестве его пассов. Например, сказать ему, чтобы он докручивал, кидал выше или уже. Можно поставить руку в удобном месте и сказать: «я хочу, чтобы ты кидал пассы сюда». Также неплохо интересоваться время от времени, нормальные ли пассы от тебя прилетают.

Цветовые рисунки
В некоторые паттерны можно добавлять рисунок цветом. Это помогает учить новые паттерны, и вообще выглядит довольно симпатично. Например, можно делать перекидку на три счёта с четырьмя зелёными и двумя красными булавами таким образом, чтобы зелёные булавы всегда были для бросков «себе», а красные – всегда «пасс». Так получается, потому что в перекидке на 3 счёта вы выполняете пасс всё время одними и теми же двумя булавами. Так же можно добавить цветовой рисунок в ритм «пасс, пасс, себе». Опять же, вы используете 4 зелёные и 2 красные булавы, только на этот раз зелёные – это всегда пасс, а красные – бросок себе.

Трюки в перекидке на 3 счёта/причинные схемы 

«Причинные схемы» были созданы Мартином Фростом  (Martin Frost) и это наилучший способ для записи паттернов для перекидок и для их создания. Я объясню данную систему, описав некоторые трюки в темпе на 3 счёта.

Темп «на 3 счёта»
Причинные схемы показывают, как один бросок является причиной другого броска. В перекидке на 3 счёта оба партнёра начинают с пасса правой рукой. В предложенной схеме обозначим двух жонглёров – Анну и Бена (R – правая рука, от англ. ‘right’, L  –  левая рука, от англ. ‘left’). Для того, чтобы поймать пасс Анны, Бен должен бросить булаву, которую держит в левой руке. Получается, первый бросок Анны правой рукой становится причиной первого броска Бена левой рукой. На схеме это показано стрелочкой от первого броска правой рукой Анны до первого броска левой рукой Бена.
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Бен делает пасс правой рукой одновременно с Анной. Этот пасс является причиной первого броска Анной левой рукой. На схеме это показано стрелочкой от первого броска правой руки Бена до первого броска левой руки Анны.
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Первый бросок Анны левой рукой – это бросок себе (селф). Для того, чтобы поймать этот бросок, ей надо кинуть булаву, которую она держит в правой руке. Таким образом, её первый бросок левой рукой является причиной её второго броска правой. На схеме это показано стрелочкой от первого броска Анны левой рукой до её второго броска правой.
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Бен делает бросок себе левой рукой одновременно с Анной. Этот бросок является причиной его второго броска правой рукой. На схеме это показано стрелочкой от первого броска Бена левой рукой до его второго броска правой.
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Для обоих жонглёров третий бросок – это «себе» с правой руки, который становится причиной следующего броска с левой руки. Четвёртый бросок – это пасс с левой руки, который становится для обоих партнёров причиной броска правой рукой. Пятый бросок – это «себе» правой рукой, который становится причиной броска левой рукой. Шестой бросок – это «себе» левой рукой, который становится причиной следующего броска правой. Затем алгоритм (паттерн/рисунок) повторяется.
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Я частенько рисую причинные схемы на бумаге, и я пришёл к выводу, что рисовать стрелочку целиком слишком долго, да и схема из-за них выглядит некрасиво, так что я решил не рисовать стрелочку, а рисовать просто линию. Если линия на причинной диаграмме не имеет наконечника от стрелочки, вы можете считать, что она направлена вправо. 
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Причинная схема предполагает, что в каждой руке есть 1 булава. Каждая линия представляет собой булаву, находящуюся в воздухе. В этой схеме задействованы 4 руки, и сквозь схему идут 2 линии, а значит, перед нами рисунок перекидки 6 булавами.

За исключением бросков в начале и в конце схемы, каждый бросок имеет одну стрелочку, которая на него указывает, и одну стрелочку, которая от него отходит. На этой схеме первый бросок правой рукой каждого жонглёра не имеет стрелочки, которая бы на него указывала.  Это означает, что оба партнёра начинают с 1 дополнительной булавой в правой руке.

5 булав на 3 счёта
Если ранее вы не делали перекидки на 3 счёта, вам стоит попробовать сделать эту перекидку с 5 булавами, научившись в процессе кидать пасс левой рукой и ловить пасс партнёра правой.
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Вы можете видеть, что это схема перекидки 5 булавами, так как здесь задействованы 4 руки и 1 линия. К первому броску Бена правой руки не идёт никакая стрелочка, а значит, он начинает с двумя булавами в правой руке.  Причинная схема предполагает, что во всех остальных руках находится по 1 булаве. 

Первый бросок Бена правой рукой – это пасс. Он становится причиной первого броска Анны правой рукой, который она совершает через 1,5 такта от пасса Бена. Так как это диагональный бросок (кросс/cross),он летит на пол такта дольше, чем обычный (прямой) пасс. Это пасс на 1 оборот с небольшим навесом. Он должен быть выше, чем обычный пасс и немного меньше крутится. Анна делает два броска себе и затем кидает прямой пасс с навесом с правой руки Бену. Из-за этого пасса Бен делает 2 броска себе и затем кидает диагональный пасс навесом Анне. Пасс Бена становится причиной двух бросков себе и прямого паса навесом с левой руки для Анны. Потому Бен делает 2 броска себе и затем весь паттерн повторяется. Броски, к которым не идёт стрелочка и от которых стрелочка не отходит означают, что в этот темп жонглёр просто держит булаву в руке. Честно говоря, по логике каждый такой бросок (когда булава остаётся в руке) должен иметь стрелочку, которая из него выходит и в него же возвращается, но я думаю, что из-за этих стрелочек схема выглядела бы отвратительно, поэтому я их упразднил.
Ранний двойной
Занятно, что в причинной схеме линии, показывающие  броски, которые ловятся через 1 или 1,5 темпа, обозначают броски на 1 оборот, а линии, показывающие броски, которые ловятся через 2 или 2,5 темпа обозначают броски на 2 оборота. Предположим, что Бен хочет кинуть пасс на 2 оборота, который не нарушит паттерна Анны, совершающей перекидку в обычном ритме. На причинной схеме нарисована линия, которая приходит Анне по рисунку в обычный темп, но начинается на 2 темпа ранее в рисунке Бена.
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Напомню, что каждый темп в причинной схеме имеет стрелочку, которая на него указывает, и стрелочку, которая из него выходит. Но когда в схему добавляется линия двойного броска, в паттерне Бена появляется «бросок» левой рукой, от которого отходит 2 стрелочки, а в паттерне Анны появляется бросок, на который указывают 2 стрелочки. Мы можем устранить это несоответствие, убрав из схемы серые линии.
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Итак, чтобы кинуть пасс на 2 оборота вовремя, Бен кидает: пасс, себе, диагональный пасс на два оборота, ничего, себе, себе, и затем продолжает кидать в обычном темпе на 3 счёта. Обратите внимание, что пасс на 2 оборота – это бросок из левой руки в левую, то есть это диагональный бросок. Несмотря на этот трюк, паттерн Анны не изменяется, за исключением того, что ей надо поймать пасс на два оборота. Этот трюк называется «ранний двойной пасс». В перекидке на 3 счёта вы можете кидать ранний двойной пасс с обеих рук.
Поздний двойной

Что произойдёт, если Бен кинет пасс на два оборота в темп, когда надо кидать обычный пасс? На причинной схеме нарисована линия, которая выходит из обычного по темпу пасса в паттерне Бена, но приходит в бросок в паттерне Анны на 2 темпа позже.
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Когда в схему добавляется линия, обозначающая пасс на 2 оборота, в паттерне Бена появляется бросок правой рукой, от которого отходят 2 стрелочки, а в паттерне Анны появляется бросок, на которой указывают 2 стрелочки. Мы можем исправить это, убрав 2 серые линии.
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Обратите внимание, что бросок на 2 оборота идёт из правой руки в правую, то есть это диагональный пасс. Этот двойной бросок вносит изменения в паттерн Анны. После того, как она кинула обычный пасс с правой руки, ей нужно подождать, чтобы поймать правой рукой пасс Бена, пропустив таким образов 1 темп, и затем совершить бросок себе правой рукой, перед тем как бросить свой следующий пасс с левой руки. Двойной пасс, произведённый в темп обычного пасса, называется «поздний двойной пасс». В перекидке на 3 счёта вы можете кидать «поздний двойной» с любой руки.
Некоторые люди думают, что в перекидке на 3 счёта вы всегда делаете пасс той же булавой, которая к вам прилетела. Если вы решите следовать этому, когда партнёр кинул вам «поздний двойной», у вас возникнет проблема. Если вы кидаете с кем-то перекидку на 3 счёта и хотите кинуть «поздний двойной», но не уверены, что партнёр знает, как реагировать, вы можете кинуть два поздних двойных в подряд. Если партнёр всё сделал верно, то трюк в любом случае будет работать, тем не менее привожу схему, демонстрирующую, каким образом паттерн сохраняется.
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После того, как Бен бросил первый двойной пасс, Анна совершила ошибку, и кинула 2 броска себе. Бен заботливо кинул второй поздний двойной, потому что иначе Анна не смогла бы поймать его пасс. Это создаёт паузу в паттерне Бена, но затем можно продолжить перекидку в обычном темпе на 3 счёта. Увидев реакцию Анны на его «поздний двойной», Бен может рассказать ей, что ей нужно делать при таком пассе.

Двойной себе
Нарисуем на причинной схеме линию в паттерне одного жонглёра, которая идёт от одного броска к другому через 2 темпа, чтобы показать двойной бросок себе (сайтсвоп 4).
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Когда мы добавляем в паттерн Анны линию, обозначающую двойной бросок себе (четвёрку), в схеме появляется один бросок правой рукой Анны, от которого отходит 2 линии, и один бросок, на который направлены 2 линии. Мы можем исправить это,  убрав из  схемы 2 серые линии.
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После пасса с левой руки Анна кидает двойной себе правой рукой  в ту же руку и делает паузу на один темп. Она возвращается в обычный паттерн с пассом правой рукой. Обратите внимание, что двойной себе кидает и ловит одна и та же рука. Это 1 бросок из фонтана четырьмя булавами. Этот бросок часто называется «heff». Вы можете делать heff с любой руки.

Комбинация трюков

  Здесь представлены причинные схемы для пары комбинаций трюков. Если вы поняли всё, написанное до этого момента, значит вы должны быть в состоянии составлять такие схемы самостоятельно!
На первой схеме Бен кидает поздний двойной, а сразу за ним – heff. 
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На второй схеме Бен кидает поздний двойной, а следом за ним – ранний двойной.
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Четыре Четыре Один 441

Что произойдёт, если Бен решит скомбинировать heff и ранний двойной?

[image: image17.png]



Когда вы добавляете на причинную схему heff и ранний двойной, нужно убрать линии, обозначавшие 2 броска себе, но это решает не все проблемы. У Бена есть бросок левой рукой, на который не указывает стрелочка. Мы можем исправить это, нарисовав стрелочку от броска правой рукой к броску левой рукой.
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Так как эта стрелочка направлена в левую сторону, нам придётся дорисовать её наконечник. Стрелочка, указывающая на один темп назад, обозначает zip (сайтсвоп 1, «трансфер» из руки в руку). То есть эта стрелочка показывает, что Бен передаёт булаву из правой руки в левую. Для того, чтобы левой рукой взять булаву из правой, нужно совершить бросок левой рукой, т.к. она уже держит булаву. Получается, передача (zip) из правой руки становится причиной броска, который происходит на темп раньше. Не переживайте, если не смогли понять последние 2 предложения. Всё, что вам нужно знать, это то, что стрелочка, указывающая на бросок на темп назад – это трансфер (zip).
Этот трюк называется «441 Тарима» (Tarim`s 441) в перекидке на 3 счёта. Полный трюк для Бена выглядит следующим образом: пасс, heff, двойной диагональный пасс, zip, себе, себе. Паттерн Анны остаётся неизменённым (за исключением необходимости поймать пасс на 2 оборота). 

Так же возможно кинуть ранний двойной, а следом за ним – heff, и это будет другая вариация трюка 441.

[image: image19.png]



Бен кидает: пасс, себе, двойной диагональный пасс, heff, zip, себе. И вновь паттерн Анны остаётся неизменённым, за исключением необходимости поймать двойной пасс.

Четыре Четыре Четыре Ноль 4440

Что будет, если Бен попробует бросить heff до и после «раннего двойного»?
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Когда вы добавляете броски «heff» и ранний двойной на причинную схему, то надо убрать линии от трёх обычных бросков себе, но это решит ещё не все проблемы. В паттерне Бена остаётся один бросок левой рукой, на который не указывает стрелочка, и ещё один бросок левой рукой, от которого не отходит стрелочка. Мы можем исправить это, нарисовав стрелочку от второго проблемного броска левой рукой к первому!
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Так как эта стрелочка указывает справа налево, необходимо обозначить её наконечник. Стрелочка, указывающая на бросок на 2 темпа назад обозначает пропуск или пустую руку. В действительности тот факт, что Бен делает пасс левой рукой (ранний двойной) в одном темпе становится причиной того, что двумя темпами позже его рука пуста. А по логике причинной схемы тот факт, что ему нужна пустая рука в одном темпе становится причиной броска (раннего двойного) двумя темпами ранее!

Полная последовательность трюка для Бена: пасс, heff, ранний двойной пасс, heff, пропуск, себе.

Этот трюк известен как «4440 в перекидке на 3 счёта». Паттерн Анны остаётся неизменённым за исключением необходимости поймать двойной. 

Одновременный heff

Ранее я описывал, как сделать «двойной себе» в перекидке на 3 сёта. Представленный ниже паттерн – это вариация данного трюка. Вместо того, чтобы кидать один двойной себе, киньте два одновременно, по одному с каждой руки.
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После пасс левой рукой Анна кидает 2 heff`а одновременно. В следующий темп её левая рука оказывается пустой. Это как трюк с тремя булавами «одна вверх две вверх».

Честно говоря, мне сложно объяснить, как оформить схему под этот трюк. В данном случае я сначала выучил трюк, а затем задался вопросом, как же нарисовать для него причинную схему. Всё же, схема объясняет трюк. Также, если вы понимаете, что каждый раз, когда у вас в паттерне есть булава в руке, вы можете заменить обычные броски на «heff» и «пропуск», то вы сможете создавать много новых трюков сами. 

Поздний одинарный

Это странный трюк, и если ваш партнёр не видел его ранее, то когда вы сделаете «поздний одинарный» впервые, скорее всего ваш партнёр всё уронит.
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В темп обычного пасса Бен вместо пасса кидает heff, а в следующий темп кидает пасс. Этот трюк вносит коррективы в паттерн Анны. Для Анны это то же самое, что получать «поздний двойной», только без необходимости ловить «двойной». В паттерне Анны есть пауза, а затем она делает один бросок себе перед следующим пассом.

Ранний тройной

В этом трюке Бен кидает пасс на 3 оборота, который прилетает Анне в обычном темпе.
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Бен делает: пасс, тройной, ничего, ничего, себе, себе. Обратим внимание, что тройной - это бросок из правой руки в левую, то есть это прямой пасс. Паттерн Анны не изменяется, разве что ей надо поймать пасс на три оборота.

Поздний тройной

В этом трюке Бен кидает на три оборота на темп позже, чем «ранний тройной».
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Бен кидает: пасс, себе, тройной, ничего, себе, себе. Опять же, тройной пасс – прямой. Этот трюк вносит изменения в паттерн Анны. Для Анны это то же самое, что получить «поздний двойной» (по темпу), но теперь она должна поймать бросок на три оборота. В паттерне Анны есть пауза, после неё она делает один бросок себе и пасс.
Очень поздний тройной

Бен может кинуть пасс на 3 оборота в темп обычного пасса.
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 За исключением пасса на 3 оборота, паттерн Бена в этом трюке остаётся без изменений. Анне нужно только подождать 2 темпа и затем кинуть пасс, чтобы поймать прилетающий к ней тройной бросок. Обратите внимание, что пасс на три оборота - прямой.
 Тройной себе

Это ещё один трюк, который может сбить вашего партнёра, если он не видел его ранее!
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В этом трюке Бен делает: пасс, себе, тройной себе, пас, zip, себе
Тройной себе – это бросок из левой руки в правую, то есть это диагональный бросок себе. Этот трюк не изменяет паттерн Анны. Тем не менее, этот «тройной себе» кидается в то же время, что и ранний двойной пасс. Так что если Анна не видела этот трюк ранее, она может начать следить за броском на три оборота, чтобы поймать его, и таким образом совершенно не заметит обычный пасс, который следует за броском на три оборота. Существует множество комбинаций трюков, в которые вы можете включить броски на два и на три оборота. Я не хочу испортить вам удовольствие от нахождения их самостоятельно!

Перекидка на 3 счёта от Джима

«3 счёта Джима» - это вариация перекидки на 3 счёта, придуманная Джимом Бреннаном (Jim Brennan). В этой перекидке один из жонглёров всегда кидает диагональные пассы. Нарисовать причинную схему для этого трюка очень легко - вы просто берёте схему для обычной перекидки на 3 счёта и переименовываете некоторые кружочки.
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На этой схеме все пассы Анны летят от правой руки к левой, или от левой к правой, то есть все её пассы – прямые. Тем временем все пассы Бена летят от правой руки к правой или от левой к левой, а значит все они – диагональные. Обратите внимание, что после первого пасса Анна делает бросок себе той же рукой. Это называется «спешка». Бросок себе после третьего пасса Анны и бросок себе после второго и четвёртого пассов Бена тоже «спешки».

Вы можете создать множество паттернов, просто переименовывая броски на причинной схеме. Вот ещё одна вариация перекидки на 3 счёта, где оба жонглёра кидают диагональные пассы.
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В этом паттерне существует некоторая вероятность столкновения, ведь Анна бросает диагональный пасс с правой руки в то же время, когда Бен кидает диагональный пасс с левой руки, и наоборот. Обратите внимание, что первый бросок левой рукой не имеет стрелочки, указывающей на него, но имеет стрелочку, отходящую от него. Это обозначает, что Бен начинает перекидку с двумя булавами в левой руке.

Есть ещё один способ нарисовать причинную схему для перекидки на три счёта от Джима.
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В этой вариации Бен начинает перекидку на пол темпа позже Анны, и оба партнёра кидают пассы на один оборот с небольшим навесом. Это замедляет общий темп  перекидки, а также устраняет необходимость в «спешках». Большая сложность в этом паттерне – это поддерживать отставание на пол фазы! Один из способов поддерживать разницу в пол темпа – это прокручивать в руке булавы, которые указываются на схеме как удержание булавы в руке без броска (кружочки, к которым нет стрелочек).
7 булав на 3 счёта
Вы можете делать перекидку на три счёта с семью булавами, кидая высокие пассы на два оборота.
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В этом паттерне Бен выполняет пассы с правой руки в левую или с левой в правую, то есть это прямые броски, в то время как Анна кидает пасс из правой в правую или из левой в левую, то есть это диагональные броски. Анна начинает перекидку через 1,5 темпа после Бена. Вообще она ждёт так долго, как это возможно. За исключением начала и разбивки по тепу, этот паттерн – просто перекидка на три счёта с высокими пассами на два оборота.

На этой схеме первые броски Бена и с правой, и с левой руки не имеют стрелочек, указывающих на них, но имеют стрелочки, выходящие из них. Это указывает на то, что он начинает перекидку, имея по две булавы в каждой руке. Первый бросок Анны правой рукой не имеет стрелочки, которая бы на него указывала, но имеет стрелочку, которая из него выходит; значит, Анна начинает перекидку с двумя булавами в правой руке. Не забывайте, что причинная схема предполагает, что на начало перекидки Анна имеет одну булаву в левой руке.

Таким образом, Анна и Бен начинают перекидку с семью булавами на двоих. Обратите внимание, что на схеме у нас четыре руки и три линии, идущие через паттерн, что подтверждает – перед нами паттерн с семью булавами.

Разумеется, вы можете попробовать встроить в этот паттерн любой трюк из перекидки на три счёта. Самое простое – это «двойной себе».

Вы не можете кинуть «ранний двойной пасс» в этом паттерне, но вы можете сделать по сути тоже самое, только с броском на три оборота. Так как пассы Бена на два оборота прямые, то его пасы на три оборота должны быть диагональными, в то время как обычные двойные пассы Анны – диагональные, и её пассы на три оборота должны быть прямыми.

Французская перекидка на 3 счёта

Другой простой трюк в перекидке на 3 счёта семью булавами – это поздний пасс на один оборот.
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В темп, когда нужно кидать пасс, вместо него Анна бросает heff, а затем в следующий темп кидает пасс на один оборот. Этот трюк (в перекидке с 7 булавами) не изменяет паттерн Бена. Также обратите внимание на то, что одинарный пасс Анны – прямой, в то время как если Бен будет делать этот трюк, его одинарный пасс должен быть диагональным.

Если оба жонглёра будут всё время кидать поздние одинарные пассы, то у них получится паттерн, который называется «французская перекидка на 3 счёта».
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Анна начинает с двумя булавами в каждой руке, а Бен начинает с двумя булавами в правой руке и с одной в левой. Анна кидает: пасс, себе, heff; пассы прямые, на один оборот, с навесом. Бен начинает на пол темпа позже и кидает: heff, пасс, себе; пассы диагональные на один оборот, с навесом.

Техно (7 булав, на 3 счёта, броски на 1 оборот)

Вы можете кидать 7 булав в перекидке на 3 счёта с бросками на 1 оборот
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Анна начинает перекидку с двумя булавами в каждой руке, а Бен начинает с двумя булавами в правой и одной булавой в левой. Для обоих жонглёров верна последовательность: одновременно пасс правой рукой и бросок себе левой, себе правой, одновременно пасс левой и себе правой, себе левой. Все пассы Анны – прямые. Бен начинает на 1 темп позже Анны, и все его пассы диагональные.

Почеши голову

Разумеется, вы можете добавить любые трюки из перекидки на три счёта в перекидку «техно». Самое простое – это двойной бросок себе. В темп пасса Анна бросает одновременно пасс и heff. Паттерн Бена остаётся неизменённым.
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Если оба партнёра всё время кидают heff`ы, получается паттерн «почеши голову», придуманный Виллом Мюррей (Will Murrey).
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Анна начинает с двумя булавами в каждой руке, а Бен – с двумя в правой и одной в левой. Для обоих жонглёров верна последовательность: одновременно пасс правой и heff левой, одновременно пасс левой и heff правой. Все пассы Анны прямые, все пассы Бена – диагональные, и Бен начинает на 1 темп позже Анны.

Оддз годз (Oddz godz) 
В данной схеме Анна делает «ранний двойной пасс в перекидке на 3 счёта «техно»
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После одновременных пасса левой рукой и броска себе правой, Анна кидает диагональный пасс на 2 оборота с левой руки, а затем бросок себе с левой руки. Паттерн Бена в этом трюке остаётся неизменённым, за исключением необходимости поймать пасс на 2 оборота.

Если оба партнёра всё время кидают ранний двойной в перекидке «техно», получается паттерн, известный как «Оddz godz»
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В этом паттерне первые 2 броска Анна совершает с правой руки. На схеме кружки, обозначающие эти броски, не имеют стрелочек, указывающих на них, но имеют стрелочки, отходящие от них.  Это обозначает, что Анна начинает перекидку с двумя дополнительными булавами в правой руке. То есть она начинает с тремя булавами в правой руке. У Бена первый бросок правой рукой не имеет стрелочки, указывающей на него, но имеет стрелочку, отходящую от него, а значит, он начинает перекидку с двумя булавами в правой руке. Как вы помните, причинная схема предполагает, что каждый жонглёр начинает перекидку, имея 1 булаву в левой руке. В перекидке «Oddz godz»  Анна кидает все пассы из правой руки в правую или из левой в левую, то есть все они диагональные, тогда как Бен кидает пассы из правой руки в левую или из левой в правую, то есть все они – прямые. Бен начинает перекидку на один темп позже Анны. Оба жонглёра, по сути, выполняют перекидку на 2 счёта с пассами на два оборота и ускоренными бросками себе.
Если оба партнёра всё время кидают «поздний двойной» в перекидке на 3 счёта «Техно», то получившийся паттерн будет тем же «oddz godz».
Обратите внимание, что вы можете переименовать броски в причинной схеме «oddz godz», чтобы получить перекидку на 2 счёта 7 булавами.
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Оба жонглёра кидают: пасс на два оборота, себе. Анна начинает с четырьмя булавами, по две в каждой руке. Бен начинает на 1 темп позже Анны, с двумя булавами в правой руке и с одной в левой.

Трюки в перекидке на 1 счёт/ Система Бролли
Обоснование

Представим, что Бен кидает «фонтан» четырьмя булавами. Анна стоит на его плечах, в каждой руке у неё по одной булаве. Она роняет булаву из правой руки в паттерн Бена и забирает одну, долетевшую до неё. Затем она скидывает булаву из левой руки и забирает долетевшую до неё. Для Бена паттерн остаётся неизменённым. Если Анна продолжит делать этот трюк на каждый темп, получится, что Бен и Анна выполняют перекидку шестью булавами на 1 счёт.
Может быть именно это вдохновило Брендана Бролли (Brendan Brolly) использовать сайтсвоп для четвёрок, чтобы объяснить перекидку шестью булавами на 1 счёт. Использовать сайтсвопы трюков с четырьмя предметами для того, чтобы описать паттерн с шестью булавами кажется безумием, но это работает! Вы можете описывать трюки для перекидки шестью булавами на 1 счёт, используя сайтсвопы для четырёх предметов. 

Двойной себе (53)

Один из известных сайтсвопов для 4 предметов – это 53. В обозначении Бролли 4 – это пасс на 1 оборот в перекидке на 1 счёт шестью булавами (ультимэйт).  Любой бросок, обозначающийся цифрой меньше 4-х значит то же самое, что и в соло-паттерне. То есть 3 – это обычный бросок себе на 1 оборот. Таким образом, в перекидке шестью булавам на 1 счёт в любой момент можно кинуть диагональный пасс на два оборота, за которым следует один обычный бросок себе. Для того, чтобы этот трюк работал, партнёры должны «соблюдать паузу» или «кидать только тогда, когда к ним что-то летит».
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На схеме Бен кидает диагональный пасс на 2 оборота с правой руки, а сразу за ним – бросок себе левой рукой. В паттерне Анны из-за этого пасса появляется пауза. Так как Бен не кинул пасс ей в левую руку, Анна не делает пасс левой рукой. Разумеется, этот трюк можно выполнять как с правой, так и с левой руки.
Тройной пасс + пауза (642)

Другой широко известный сайтсвоп для 4-х предметов – это 642. В системе Бролли для перекидки ультимэйт на 6 булав цифра 6 – это прямой пасс на 3 оборота, а 2 обозначает, что в руке есть булава, которую никто никуда не кидает.
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На схеме Бен кидает прямой пасс на 3 оборота правой рукой, затем левой рукой обычный одинарный пасс и правой рукой ничего (просто держит булаву в руке). И вновь в паттерне Анны появляется пауза.

Вообще, для того, кто получает данный трюк, это настоящая абра-кадабра. Первым бросается тройной пасс, за ним следует одинарный, но одинарный ловится раньше, чем тройной.
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